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Bolha a szamegyenesen (flea)

Egy bolha a szamegyenesen él, otthona a 0 pont. Amikor ma felkelt, elhatdrozta, hogy ugralgat egy

keveset. A bolha minden ugrasaval az el6z6 pozicidjahoz képest vagy balra, vagy jobbra ugrik egy
egységgel.

A bolha N ugras utan elfaradt és ratort a honvagy, igy tgy dontott, hazaugral a lehetd legkevesebb
ugrassal. Hany ugrasra van sziiksége ehhez?

1. dbra. A bolha egy egységgel balra, vagy egy egységgel jobbra ugrik a szdmegyenesen

Bemenet

A bemenet els6 soraban egy N egész szam talalhato.

A maésodik sorban egy N karakterbdl 4116 S széveg talalhatd, amely az elsé N ugrast irja le. Az S minden
karaktere egy L vagy egy R betli, ahol az L egy balra ugrast, az R pedig egy jobbra ugrast jeldl.
Kimenet

Egyetlen sorba egyetlen egész szamot kell irni, a legkevesebb ugrast, amellyel a bolha visszatérhet az
otthonaba.

Korlatok

e 1 <N <100.
o S[i] =R’ vagy S[i] = ’L’ minden i =0... N — 1 esetén.

Pontozas

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 2. Részfeladat (15 pont) N =2.
===
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— 3. Részfeladat (10 pont)  S[i] = L’ minden i =0... N — 1 esetén.
(===

— 4. Részfeladat (75 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(===

Példak

’ bemenet kimenet

2 0
RL

8 2
RRLRLLLL

Magyarazat
Az els6 példaban a bolha el6szor jobbra, majd balra ugrik, igy visszatér a 0 pontba, igy nem kell tobbet
ugrania, hogy hazajusson.

A mésodik példat a fenti kép dbrazolja. N = 8 ugrds utdn a bolha a —2 pontban van, igy még két
ugrasra van sziiksége, hogy hazajusson.
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